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1. Egy egyszerd sikbarajzolt grafban minden csiics foka 4, az élek szama pedig 16. Hatarozzuk meg a
tartomanyok szamat.

2. Sikbarajzolhatok-e az alabbi grafok?
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3. Van-e olyan egyszert, dsszefiiggd, sikbarajzolt graf, aminek feleannyi csticsa van, mint tartomanya?

4. Sikbarajzolhatok-e az alabbi grafok?
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5. Mutassuk meg, hogy minden egyszerd, sikbarajzolhaté grafban van olyan cstcs, melynek foka
legfeljebb 5.

6. Legyen G egy 13 pontt egyszerd graf. Bizonyitsuk be, hogy G és a komplementere koziil legalabb
az egyik nem sikbarajzolhato. (ZH, 2005. december 19.)

7. Egy konvex poliédernek (vagyis siklapok altal hatérolt testnek) 20 csicsa és 12 lapja van. A poliéder
minden lapjat ugyanannyi él hatérolja. Mennyi ez a kozos érték?

8. Mutassuk meg, hogy ha a Kg grafot lerajzoljuk a sikra ugy, hogy hidrom él nem metszheti egymast
kézos pontban, akkor legalabb 10 élkeresztez6dés keletkezik.

9. Sikbarajzolhatok-e az alabbi grafok?

sear iy Y FY

10.a) Legyen G legfeljebb 6 ponta egyszeri graf. Bizonyitsuk be, hogy G és a komplementere koziil
legalabb az egyik sikbarajzolhatoé.

b) Adjunk meg olyan 8 cstcsu egyszeri, nem sikbarajzolhat6 grafot, melynek a komplementere
sem sikbarajzolhato.

11.a) A G egyszerti, sikbarajzolhat6 grafban minden pont foka legaldbb 5. Mutassuk meg, hogy ekkor
G-nek legalabb 12 darab 5 foku csiicsa van.
b) Igaz-e ez az allitas 12 helyett 13-mal?

12. Tegyiik fel, hogy G = (V, E) olyan egyszert graf, aminek F élhalmaza elGall az Fy, Eq, E3 diszjunkt
élhalmazok unidjaként. Utobbiakra teljesiil, hogy a (V) Ey), (V, E2) és (V, E3) részgrafok mindegyike
a G egy feszit6faja. Bizonyitsuk be, hogy ekkor G nem sikbarajzolhato. (ZH, 2005. december 8.)

13. Minimalisan hany élkeresztezéssel lehet lerajzolni a Ky 4 (négy haz, négy kat) grafot, ha harom él
nem metszheti egymaést kézds pontban?

14. Mutassuk meg, hogy minden egyszerti, sikbarajzolhatd graf cstcsai megszinezheték 6 szinnel agy,
hogy a szomszédos cstucsok kiilonb6zs szint kapjanak.



